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                      №75
НАКАЗ

Про підсумки методичної декади

З метою підвищення рівня методичної підготовки педагогічних кадрів, сприяння виробленню в учителів умінь і навичок самостійної роботи з метою непереривного підвищення своєї кваліфікації та вдосконалення педагогічної майстерності в школі з 01 по 14 грудня проведена методична декада з проблеми «Компетентнісно орієнтований підхід у освітньому процесі».

Протягом декади педагоги школи продумали цілісну систему дій і заходів, спрямованих на підвищення професійної майстерності кожного педагогічного працівника, розвиток творчого потенціалу учня, досягнення позитивних наслідків освітнього процесу.

В рамках декади педагоги школи практикували різні науково-методичні форми роботи. Так, Скрипюк Н.П. проведений тренінг по підготовці учнів до ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з української мови та літератури, Міжнародного мовно-літературного конкурсу ім. Т.Шевченка та Міжнародного конкурсу знавців  української мови ім. П.Яцика. Вчителем  використані різні педагогічні ситуації, роздавальний матеріал, ІКТ. Педагоги-словесники сформували методичний кейс з рекомендацій по застосуванню дидактичного матеріалу як засобу формування ключових та предметних компетентностей. Як результат, вчителі провели аукціон методичних ідей з проблеми «Форми, методи, засоби формування комунікативної компетентності». Педагоги в цікавій формі «продавали» ефективні форми роботи, творчі ідеї, демонстрували через презентації власний досвід роботи з певних проблем, методичні розробки уроків.
Проведенню методичної декади передував вдало проведений «Тиждень початкової освіти». В рамках тижня активізувалася методична робота вчителів початкової школи, зросла професійна майстерність, в освітньому процесі створено атмосферу успіху, що сприяло розвитку особистості дитини, розкриттю унікальних здібностей вихованців,  відчуття радості за свої досягнення, віри у власні сили, наполегливості у подоланні труднощів.
Робота була спланована так, щоб заходи охоплювали різні сфери діяльності вчителів та учнів, були цікаві, корисні, сприяли інтелектуальному та творчому розвитку дитини.

На «ура» пройшов флеш-моб «Одягну я вишиванку», виставка саморобок «Творимо дива своїми руками», конкурс «Мово моя барвінкова», вікторина «В гості казка завітала», брейн ринг  з основ християнської етики «Чистота чи гріх» (вчителі початкових класів Максимів В.В., Пасічник М.П.), конкурс «Мій зошит, посміхнись». Педагоги з власного досвіду створили методичний кейс «100+1» ідея для батьків і вчителя 1 класу щодо адаптації першокласників до шкільного життя.
З метою удосконалення наукової, освітньої, професійної підготовки вчителів природничого циклу Керницькою Л.П. проведено майстер-клас з теми «Спілкування з дорослими. Повага батьків до вчителів. Взаємодопомога членів родини». Схвальні відгуки колег отримали такі форми роботи: робота в парах, групах, віртуальна подорож,презентація.
Дана форма роботи сприяла розвитку професійного самовдосконалення творчості як складової частини професійної компетентності педагога. На основі побаченого педагогами МО  розроблено методичні рекомендації «Як зробити урок ефективним».

Високу оцінку колег отримав загальношкільний урок з історії «Не  дамо згасити свічку пам’яті»,  проведений вчителем історії Щиголь О.Т. Члени  МО відмітили високу професійну майстерність вчителя, креативність та «свіжий подих» у викладанні предмета. Високий науково-методичний рівень заняття, оптимальний вибір методів навчання  сприяють покращення інтересу до вивчення історії України, виховання свідомого громадянина своєї держави. «Круглий стіл» з питань популяризації та пропагування власного досвіду показали високі творчі здібності педагогів кафедри, рівень володіння сучасними педагогічними технологіями, інноваційними методами навчання та виховання, плідну роботу вчителя з обдарованими учнями, забезпечення практичного використання знань і умінь на практиці.
Вчителі іноземної мови побачили на практиці в 6-б класу Городенківської ЗОШ №2 ефективність використання інтерактивних форм навчання, індивідуальну роботу з використання ІКТ під час вивчення теми «Вільний час». Колеги відмітили високі творчі здібності Абрамович Н.В., рівень володіння сучасними педагогічними технологіями, інноваційними методами навчання та виховання.

Протягом декади всі педагоги школи взяли активну участь у проведенні психолого-педагогічного семінару з теми:»Профілактика та подолання синдрому професійного вигорання». Всі три складові семінару: теоретичний курс( теоретичний аналіз досліджень феномену професійного вигорання, його проявів, причин та стадій), практикум-діагностування, тренінг проведені на належному науково-методичному рівні.
Всі класні керівники взяли активну участь у семінарі «Роль батьків у формуванні особистості школярів». Дієво  результативно пройшли бесіди-діалоги з морально-етичного виховання: «Ти і твоя сімя», «Громадянин починається з сімї», тестування дітей «Ти і твоя сімя», батьків «Чи знаєте ви свою дитину».
Однак,  вході проведення декади були окремі недорліки і упущення. Методичне інформування зазначеної теми не було глибоким і грунтовним, а носило схематичний характер. Низькою була активність педагогів у роботі психолого-педагогічного семінару. Не відбулося засідання МО вчителів математики, фізики та інформатики. 

Як свідчать результати проведеної роботи, відгуки педагогів про результатмивність її проведення, дана декада в цілому пройшла на належному науково-методичному рівні, продемонструвала зацікавленість педагогів означеною темою, готовність опановувати нові знання із педагогіки і психології для розвитку пізнавальної діяльності школярів.
Виходячи з вищесказаного,

НАКАЗУЮ:

1. За активну участь у методичній декаді оголосити подяку таким вчителям: Скрипюк Н.П., Щиголь О.Т., Абрамович Н.В.

2. Затвердити методичні рекомендації, розроблені методичною радою школи за результатами проведення декади.

2.1. Велику увагу приділяти мотивації навчальної діяльності на уроці.

2.2. На кожному уроці доцільно і оптимально використовувати інтеграцію навчального матеріалу, міжпредметні звязки.

2.3. Створювати на кожному уроці ситуацію успіху, заохочувати до творчості, активності, ініціативи.

2.4. Практикувати випереджувальні завдання проблемного характеру для використання їх у поясненні нового матеріалу.

3. На засіданнях МО проаналізувати участь кожного педагога в проведенні методичних заходів у рамках декади, позитивні і негативні аспекти цієї участі, методичні рекомендації щодо реалізації даної проблеми у освітньому процесі.

                                                                            (до 15.01.2018 р., голови МО)

4. Заступнику директора школи з навчальної-виховної роботи Милимуці О.І. врахувати позитивні аспекти проведення методичної декади, упущення в її проведенні для ефективного проведення наступних декад.

5. Даний наказ довести до відама всіх вчителів школи.

6. Контроль за виконаннм даного наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Милимуку О.І.

Директор школи:                                                                      Білецька Г.З.

З наказом ознайомлена:                                                           Милимука О.І.
