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                           №61
Про стан викладання навчання за

індивідуальною формою
Згідно плану роботи школи  адміністрацією  було проведено стан проведення роботи щодо викладання навчання за індивідуальною формою. Перевіркою виявлено, що індивідуальне навчання організовується відповідно до закону України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Положення про індивідуальне навчання в загальноосвітніх навчальних закладах», на підставі довідок лікувальних закладів, витягів з протоколу діагностичного засідання обласної психолого-медико-педагогічної комісії та заяв батьків учнів, з метою забезпечення рівного доступу до якісної освіти, з урахуванням індивідуальних здібностей та стану здоров`я дитини.

У поточному навчальному році індивідуальною формою навчання охоплено  2 учнів з 8 і 10 класів. За кожнем учнем  призначено вчителів з відповідною фаховою освітою. З урахуванням психофізичних особливостей учнів вчителями розроблені індивідуальні  навчальні плани згідно з кількістю предметів інваріантної частини навчального плану, які затверджені директором  школи. Вчителями розроблений та погоджений з батьками учнів розклад навчальних занять. На основі діючих державних  програм з предметів складені індивідуальні календарні плани. Записи про проведення кожного уроку здійснюються у класному журналі обліку занять з даним учнем, заведеного на кожного учня окремо. 
Перевірені зошити і щоденники учнів. Зошити перевіряються вчителями своєчасно, роботи учнів оцінюються. У щоденниках записані домашні завдання, виставлені поточні оцінки.

Слід зазначити, що робота з учнями, які навчаються за індивідуальною формою, проводиться на достатньому рівні. Добре працює вчитель математики Гуменюк М.І. (учень 8 класу Каратник Д. і учениця 10 класу Олінійчук С.), вчитель фізики Ступар Г.Ю. (учень 8 класу Каратник Д. і учениця 10 класу Олінійчук С.), вчитель німецької мови Климкович Г.І. (учень 8 класу Каратник Д. і учениця 10 класу Олінійчук С.), вчитель біології Липка С.І. (учень 8 класу Каратник Д. і учениця 10 класу Олінійчук С.)., вчитель української мови та літератури Скрипюк Н.П. (учениця 10 класу Олінійчук С.).
Записи у класних журналах  відповідають навчальним програмам.

Але в роботі вчителів, що працюють з учнями за індивідуальною формою,  є певні недоліки: педагоги не завжди вчасно заповнюють класні журнали(Білецький А.С., Малий В.М., Давимука В.І.). На час перевірки не були представлені робочі та контрольні зошити учня 8 класу Каратника Д. вчителями української мови та літератури Гериш Н.С. вчителя історії  України Каглян Д.Б.,вчителя  географії  Микитин Н.Г. Оцінювання знань учня нерегулярне.

Виходячи з вищевикладеного,

НАКАЗУЮ:

1. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Милимуці О.І.:
1.1. Забезпечити контроль щодо виконання у повному обсязі Державного стандарту освіти дітей з особливими потребами під час навчання за індивідуальною формою.

До 15.10.2017р.
1.2. Контролювати виконання навчальних програм з учнями, що навчаються за індивідуальною формою.

Щомісячно

1.3. Здійснювати контроль за  веденням  відповідної шкільної документації.
Постійно                                                                                                   

2. Вчителям, що здійснюють навчання за індивідуальною формою:

2.1.   Дотримуватись порядку оцінювання навчальних досягнень учнів.

Постійно

2.2.   Своєчасно заповнювати класні журнали

Протягом року
3.Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор   школи:                                                        Білецька Г.З.
З наказом ознайомлена:             
                           Милимука О.І.
