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НАКАЗ
Про підсумки проведення
Тижня початкової освіти

Відповідно до плану роботи школи та наказу по школі №65 від 27.11.2017 року «Про проведення тижня початкової освіти» з 27 листопада по 4 грудня 2017 року в закладі проведено тиждень початкової освіти з метою 
· активізації методичної роботи, розвиток творчої діяльності, професійної майстерності та компетентності педагогів;
· створення у освітньому процесі атмосфери успіху, яка сприяє розвитку особистості дитини, розкриттю унікальних здібностей вихованців, відчуття радості за свої досягнення, віри у власні сили, наполегливості у подоланні труднощів;
· обміну педагогічним досвідом.
     Робота була спланована так, щоб заходи охоплювали різні сфери діяльності вчителів та учнів, були цікавими, корисними, сприяли інтелектуальному та творчому розвитку учнів. При складанні плану заходів вчителі врахували побажання та інтереси дітей
Розпочався тиждень організаційною лінійкою, на якій учні познайомилися з планом проведення тижня та були налаштовані на творчий підхід до отриманих завдань та активну участь у всіх запланованих заходах. 
Цього дня було організовано виставку саморобок «Творимо дива своїми руками».
Учні початкових класів відвідали та взяли участь у загальношкільному заході, присвяченому річниці Голодомору «Не дамо згасити свічку пам’яті», флеш-мобі «Одягну я вишиванку».
Школярі артистично провели  конкурс читців «Мово моя барвінкова», екскурсію до краєзнавчого музею, чим доказали свій патріотизм, повагу до України
         Котелко Н.А., класний керівник 1 класу, та Кловата М.М., класний керівник 2 класу, разом з Керницькою Л.П., завідуючою шкільною бібліотекою, підготували та провели  вікторину «В гості казка завітала», під час якої учні залюбки пригадали народні казки, збагатили свій читацький досвід, творчу уяву. Школярі із задоволенням відповідали на запитання, розгадували ребуси і кросворди,спробували самостійно складати загадки.
· Психолог Швайчук М.Я. разом з вчителем 2 класу Кловатою М.М. провели психологічний тест «Моя сім’я», де діти у формі малюнка  висвітлювали своє місце  у сім’ї та своє ставлення  до її членів.
Вчителі Пасічник М.П. та Максимів В.В. разом із священиком місцевої церкви Дальовським В. провели брейн ринг з основ християнської етики «Чеснота чи гріх?»
В рамках тижня проведено виставку малюнків« І пам’ятай , якій землі ти син. Країн багато, рідний край – один», конкурс « Мій зошит, посміхнись»,  конкурс „Найрозумніший”.
 А також в гості до учнів 1-4 класів завітали працівники Городенківського РЕМу, де провели урок на тему « Бережи своє здоров’я  та здоров’я   оточуючих»,    що   зобов’язав кожного школярика дбати про своє особисте життя, дотримуватись всіх правил протипожежної безпеки. 
Завершився Тиждень початкової школи Святковою лінійкою, на якій відбулося підбиття підсумків тижня, нагородження переможців.
Виходячи з вищесказаного,
НАКАЗУЮ:
1. За добру організацію проведення Тижня початкової школи оголосити подяку Кловатій М.М., Котелко Н.А., Максимів В.В., Пасічник М.П.
2. Всім вчителям початкових класів працювати над розвитком творчої особистості школяра та розвитком їх ключових компетентностей.
                                                                                             (постійно)
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